CAPTAÇÃO DE ÁGUA BRUTA PARA ABASTECIMENTO DA
 CIDADE

A água bruta necessária ao abastecimento da cidade, é captada no Rio São João, na Barragem Dr. Augusto Gonçalves, que tem seu nível estabilizado pela Barragem do Benfica, todas localizadas a montante do município. A captação é feito através de um canal de derivação, construído em concreto com comprimento de 1.006 metros, coberto com lajotas, que é comandado por uma adufa (comporta) de parede. Após este canal a água  é conduzida até a estação de tratamento, através de duas adutoras conforme descrito a seguir:

- A Adutora 01 (Adutora Antiga) foi construída no início da década de 60, possui 4.000 metros de extensão, foi feita em tubos de concreto e ferro fundido, no diâmetro de 600 milímetros e possui uma vazão de 170 litros/segundo. Esta adutora segue paralelo a Rodovia MG-431 na margem direita (sentido Itaguara/Itaúna), atravessa a rodovia próxima a empresa Ergon do Brasil, passa por propriedades particulares, pelos fundos da Escola Municipal Celuta das Neves, chega a Rua Otávio de Brito e chega até estação, ganhando a calha parshall;
- A Adutora 02 (Adutora Nova) foi construída no início da década de 90, possui 3.125 metros de extensão, foi feita em tubos de ferro fundido no diâmetro de 500 milímetros e possui uma vazão de 230 litros/segundo. Esta adutora segue paralelo a Rodovia MG-431, na margem direita (sentido Itaguara/Itaúna), passa pelos fundos do Motel Moon Light, atravessa a rodovia sob o trevo do Morro do Engenho, chega a Rua Dorinato Lima e Mozart Machado, ganhando a calha parshall.

Sendo assim, a capacidade de adução de água bruta da cidade totaliza 400 litros/segundo e os filtros rápidos tem uma capacidade de tratamento de 320 litros/segundo.
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